
POJAČANE OBAVJESTAJNE AKTIVNOSTI

SIPA razmjenjuje infbrmacije
s agencijama u regiji
Sve pohcijske agencije u Bosni i Her-
cegovini su pojačale mjere i aktivnosti
nakon terorističkog napada u Fran-
cuskoj u kojem je ubijeno više od 150
osoba. Policijske agencije u BiH su
već u petak navečer pojačale mjere
osiguranja štićenih osoba i objekata
u našoj zemlji te kontinuirano priku-
pljaju i razmjenjuju obavijesti, sazna-
nja i informacije s drugim policijskim
agencija i ostalim organima u BiH,
regiji i šire. U tom kontekstu, policij-
ske agencije u Bosni i Hercegovini su
u stalnom međusobnom kontaktu, a
u koordinaciju aktivnosti je uključena
i Obavještajno-sigurnosna agencija u
cilju pravodobne razmjene mformaci-
ja i koordinacije aktivnosti na terenu.
Kako je medrjima potvrđeno, policij-
ske agencije su u stalnom kontaktu s
Interpolom i Europolom. - U stalnom
smo kontaktu s francuskim časnikom
za vezu Veleposlanstva Francuske u
Sarajevu i još uvrjek nije bilo konkret-
mh zahtjeva. Ako jedan takav zahtjev
dođe, bit će nam u samom vrhu prio-
riteta da odgovorimo na njega - kazali
su policrjski izvori. Ministar sigumosti
Bosne i Hercegovine Dragan Mektić

potvrdio je Fem da su, nakon terori-
stičkih napada u Parizu, mjere sigur-
nosti u BiH podignute na višu razinu,
među kojima je i pojačano osigura-
nje zgrada diplomatsko-konzularnih
predstavništava.
Mektić navodi kako nema konkretnih
informacrja ili saznanja da je sigurno-
sna situacija u Bosni i Hercegovini
narušena nakon terorističkih akata u
Parizu. Također, navodi kako nema ni
obavještajnih podataka i informacija
o tome da bi se u BiH mogli dogodi-
ti neki teroristički napadi. Državna
agencija za istrage i zaštitu (SIPA)
je pojačala obavještajne aktivnosti
vezane uz ovu problematiku i konti-
nuirano prikuplja i razmjenjuje obavi-
jesti, saznanja i informacije s drugim
policijskim organima u BiH, cijeloj
regiji i šire.
U stalnim je kontaktima s različitim
međunarodnim čimbenicima u BiH,
kazali su za "Večernji list" iz SIPA-e.
Iz ove sigurnosne agencije su naveli
kako najoštrije osuđuju napad i izra-
žavaju suosjećanje prema žrtvama i
njihovim obiteljima.

Agencije u BiH su u pripravnosti


